

Ленінець

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 98 (2959)
НЕДІЛЯ
26
ЛИСТОПАДА
1950 р.

Ціна 15 коп.

Товариші агітатори! Ширше розгортайте агітацію за кандидатів непереможного сталінського блоку комуністів і безпартійних до місцевих Рад депутатів, мобілізуйте трудящих району на успішне завершення всіх сільськогосподарських робіт і виконання виробничих завдань останнього року післявоєнної сталінської п'ятирічки!

XV СЕСІЯ ВАСИЛІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ

22 листопада цього року, в Будинку культури ім. Горького відбулася XV сесія Василівської районної Ради депутатів трудящих.

Із звітною доповіддю про роботу виконкому районної Ради за період 1948 — 1950 років виступив голова виконкому районної Ради депутатів трудящих тов. Ємельяненко.

Виконуючи історичні рішення лютого Пленуму ЦК ВКП(б) «Про заходи піднесення сільського господарства в післявоєнний період», постанову Ради Міністрів СРСР ЦК ВКП(б) про трирічний план розвитку громадського колгоспного і радгоспного продуктивного тваринництва, постанову уряду про план полезахисних лісонасаджень, — сказав тов. Ємельяненко, — виконуючи районної і сільських Рад депутатів трудящих очолили пробічне піднесення колгоспників, робітників МТС і радгоспу в боротьбі за високі вродаї всіх культур, за виконання планів громадського тваринництва.

Далі доповідач відмітив, що цього року колгоспи району достроково виконують план лібозаготівель, збільшують на рудодень хліба і грошей колгоспникам. Цього ми домоглися внаслідок високої продуктивності праці хліборобів, робітників МТС і радгоспу. Колгосп і радгосп району з року в рік у країні агротехнічні строки проводять сівбу ранніх зернових — за 6 - 7 робочих днів, — а сівбу всіх ярих культур — за 20 - 22 робочих дні. Значно збільшилась площа лучових стерні, підживлення мінеральними і місцевими добривами озимих хлібів, оранки парових площ.

В 1950 році колгоспи району одержали середній урожай зернових культур по 12 центнерів з гектара, а соняшника — по 7 центнерів. Урожай озимої пшениці одержали по 11,6 центнера з гектара на площі 18.939 гектарів.

За звітний період за високі показники по вирощуванню сільськогосподарських культур розвиток тваринництва 10 чоловік нагороджені орденом Леніна, Орденом Трудового Червоного Прапора нагороджено 17 чоловік, медаллю «За трудову доблесть» — 22 чоловік, медаллю «За трудову відзнаку» — 25 чоловік. За високі показники виробітку на

комбайнах під час збирання хлібів в 1950 році представлено до урядових нагород 22 комбайнери району.

Виконуючи постанову партії і уряду про полезахисні лісонасадження, застосування травопільних сівозмін, будівництво ставів і водойм, колгоспи району план насадження дерев виконали в таких розмірах: у 1948 році на 165 процентів, у 1949 році — на 125, а в 1950 році — на 150 процентів.

Характеризуючи виконання трирічного плану розвитку громадського тваринництва, доповідач відмічає, що поголів'я худоби в колгоспних і радгоспі нашого району за 10 місяців цього року виконане так: по конях на 104,3 процента, по великій рогатій худобі — на 104, по свинях — на 118,9, по вівцях — на 101,1 процента, по птиці — на 104,2 процента. По чисельності поголів'я великої рогатої худоби, свиней і птиці колгоспи району перевищили довоєнний рівень. Значно покращилась якість порідності худоби, підвищилась її продуктивність. З 1948 по 1950 рік в район завезено 427 голів племінних маток і плідників різної худоби.

Колгоспи імені Кірова, імені Жданова, ім. Хрущова виконали трирічний план розвитку громадського тваринництва по всіх видах худоби. Покращено обслуговування тваринництва зоотехнічними і ветеринарними працівниками. Збільшилась кормова база за рахунок посіву однорічних і багаторічних трав, сімосних культур і коренеплодів.

Значну частину своєї доповіді тов. Ємельяненко присвятив розгортанню торгівлі в районі, виконанню закону про загальне обов'язкове навчання в школах, виконанню бюджету, благоустрою райцентру і сіл в районі, медичному обслуговуванню трудящих.

Зупиняючись на роботі культурно-освітніх закладів, доповідач відмітив, що в районі працює 47 гуртків художньої самодіяльності, політичних, виробничих і літературних 81 гурток, оборонних і фізкультурних — 29. Працює районна лекторська група і 14 сільських лекторів, у яких приймають участь 189 чоловік. Тільки в 1950 році прочитано на різні теми 444 лекції і доповідей.

— Виконуючи наказ виборців, — сказав далі доповідач, — депутати районної Ради організували навколо місцевих Рад широкій актив трудящих і повели його на виконання рішень, поставлених партією і урядом.

Тов. Ємельяненко у звітній доповіді також викрив істотні хибні роботи виконкому районної Ради депутатів трудящих.

По доповіді тов. Ємельяненка розгорнулися дебати. Депутат тов. Сахно розповів, що в деяких колгоспах, які обслуговує Балківська МТС, до цього часу не виконаний план оранки ябу і чорних парів через неочищені поля від бадилля кукурудзи. Виконком Балківської сільради часто заслуговує інформації керівників колгоспів про хід сільськогосподарських робіт без участі керівників МТС. Тов. Сахно зупинився на роботі Балківського центрального клубу і сказав, що робота в ньому ведеться на низькому рівні, а колгоспні клуби здебільшого засипані зерном і овочами. Завідуючий відділу культурно-освітніх установ т. Іванютин лише обіцяє налагодити роботу клубів і хат-читальень, а роботи не видно.

Головний агроном райсільгоспвідділу тов. Глушко відмітив, що в колгоспах «Путь Ильича», імені Чкалова, імені Сталіна (П'ятихатки) до цього часу не зібрана чумиза, занадто повільно збирають бадилля кукурудзи. А це затримує роботу тракторів на оранці ябу і чорних парів. Зупиняючись на розвитку і продуктивності худоби т. Глушко сказав, що по удою молока особливо відстають колгоспи «Червоне поле», «Дніпрельстан», «Удар по інтервентах», у яких на фуражну корову надоєно від 600 до 700 літрів молока.

Голова виконкому Червоноармійської сільради т. Турчин у своєму виступі скаржився на райспоживспілку, яка вкрай незадовільно завозить будівельні матеріали для колгоспів, що в великим гальмом у виконанні плану будівництва.

В обговоренні доповіді тов. Ємельяненка взяли участь депутати т. С. Максимов, І. Яковенко, А. Сова, К. Станков, — всього 12 чоловік.

По обговореному питанню сесія прийняла розгорнуте рішення.

ЯК Я АГІТУЮ ЗА КАНДИДАТІВ

Підготовка до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих вступила у найважливіший період — період агітації за кандидатів у депутати. Як агітатор і довірена особа, я систематично проводжу бесіди з виборцями вапнякового заводу, 618 кілометра, Сталінської залізниці. Так, на цехових зборах і після робочого дня два рази в тиждень вивчаю Положення про вибори у місцеві Ради, пов'язуючи з відповідними статтями Сталінської Конституції. Заняття по вивченню виборчого закону відвідує 58—65 чоловік. Крім виборчого закону ми вивчаємо доповідь тов. М. О. Буланіна про 33-і роковини Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Тепер я проводжу агітацію за наших кандидатів у депутати Василівської селищної Ради депутатів трудящих — Глінку М. А. — начальника вапнякового заводу, і Богослава І. Т. — майстра кар'єру цього ж заводу.

Розповідаючи біографію тов. Глінки М. А., я особливу увагу звертаю на його трудову діяльність на нашому заводі. Очолюючи завод, тов. Глінка прикладає всіх зусиль для перевиконання плану випалювання вапни. Так, у 1947 році випалено вапни 6.952 тонни, у 1948 році — 7.613 тонни, у 1949 році — 8.522 тонни, а на 25 листопада 1950 року випалено вапни 8.988 тонн. Щорічне підвищення ви-

палювання вапни — яскравий приклад наполегливої роботи тов. Глінки — кандидата у депутати селищної Ради.

Другим кандидатом у депутати Василівської селищної Ради колектив нашого заводу виставив кращого майстра кар'єру тов. Богослава І. Т., члена ВКП(б), працюючого на заводі 12 років. Будучи на фронтах Великої Вітчизняної війни, тов. Богослав мужньо захищав рідну землю, за що нагороджений урядом двома орденами Червоної Зірки, медалями «За відвагу», «За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941—1945 рр.». За самовіддану працю на трудовому фронті тов. Богослав нагороджений значком «Ударник сталінського призиву».

На честь виборів до місцевих Рад колектив заводу взяв зобов'язання до 17 грудня випалити зверх плану 2.500 тонн вапни, підвищити продуктивність праці до 126 процентів, знизити собівартість продукції на два проценти. Взяті зобов'язання працівники заводу успішно виконують.

Така побудова бесід про наших кандидатів дає позитивні наслідки. Каменоломи, відкатники і вантажники вапни у півтора рази підвищили продуктивність праці, а 17 грудня всі, як один, віддадуть свої голоси за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних.

М. ВІНОГРАДОВ.

ЗМАГАННЯ ЛИСТОНОШ

Змагаючись за першість у соціалістичному змаганні на честь виборів до місцевих Рад депутатів трудящих, колгоспні листоноші і працівники зв'язку домагаються достроково виконати план передплати на газети і журнали на 1951 рік.

Найкращих показників у цьому змаганні домоглась листоноша колгоспу ім. Хрущова

тов. Гринь Тетяна, яка за декілька днів охопила 120 чоловік передплатою на газети і журнали. По 60 чоловік охопили передплатою на довгі строки на газети і журнали на наступний рік листоноші артіль ім. Кірова тов. Тюпа і колгоспу ім. Шевченка — тов. Денисенко.

Г. ІНГМАН.

СЕМІНАР ПРАЦІВНИКІВ НИЗОВОЇ ПРЕСИ

25 листопада цього року в приміщенні партійного кабінету райкому партії відбувся семінар редакторів стінних газет, польовок і сількорівської активу. Для учасників семінару були прочитані лекції:

«Завдання низової преси у зв'язку з виборами у місцеві Ради депутатів трудящих», «Як організувати роботу стінної газети і польовки», про міжнародне становище.

Редколегіям, які виконали

умови конкурсу по випуску стінних газет, виділені премії — бібліотечки з набору художньої літератури. Бібліотечками також премійовані кращі сількори райгазети «Ленінець».

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Звітно-виборні партійні збори

В усіх первинних партійних організаціях відбулися звітно-виборні збори, які показали зростаючу активність комуністів в обговоренні звітних доповідей секретарів. Комуністи стали більше вникати в господарську діяльність правління колгоспів, в питання організаційно-партійної і масово-політичної роботи. Вони вносили конкретні пропозиції, спрямовані на усунення недоліків в дальшій роботі партійних організацій.

В обговоренні звітних доповідей секретарів взяли участь 73,3 процента комуністів, що були присутні на звітно-виборних партійних зборах. В своїх виступах вони різко критикували недоліки в роботі секретарів парторганізацій, а також критикували роботу відділів райкому партії, окремих членів пленуму райкому за те, що вони будучи в колгоспах в період важливих сільськогосподарських кампаній, не подавали дійової допомоги в роботі секретарям партійних організацій.

Особливо на високому ідейно-політичному рівні, при розгортанні більшовицької критики і самокритики пройшли звітно-виборні збори в партійних організаціях колгоспів «Червоний Жовтень», імені Молотова, «Путь Ильича», радгоспу «Янчекрак», Василівської МТС, Балківської територіальної і інших.

Однак слід відмітити, що окремі секретарі партійних організацій не надали важливо-

го політичного значення звітно-виборним зборам. Звітні доповіді підготували поверхово, без глибокого аналізу роботи кожного комуніста, без розгортання критики і самокритики недоліків роботи. До них слід віднести парторганізацію маслозаводу (секретар т. Якименко) і райздороввідділу (бувший секретар парторганізації тов. Рязанов).

Звітно-виборні партійні збори показали, що партійні організації провели велику організаційну і масово-політичну роботу серед трудящих району, мобілізували їх на виконання завдань партії й уряду, поставлених у післявоєнному п'ятирічному плані, в постановках партії і уряду про трирічний план розвитку громадського продуктивного тваринництва, про перетворення природи.

Готуючись до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих, партійні організації і їх секретарі повинні все ширше розгортати політично-масову і виховачу роботу серед трудящих села і на цій основі мобілізувати їх на успішне виконання завдань партії і уряду по будівництву величезних будов комунізму, по дальшому підвищенню врожайності сільськогосподарських культур, по розвитку і підвищенню продуктивності громадської худоби.

І. ВЛАСЕНКО, завідуючий відділом партійних, профспілкових і комсомольських організацій РК КП(б)У.

Другий Всесвітній конгрес прихильників миру

Маніфест до народів світу

Війна загрожує людству — дітям, жінкам, чоловікам. Організація Об'єднаних Націй не виправдовує надій народів на збереження миру і спокою. Життя людей і досягнення людської культури в небезпеці!

Народи хочуть надіятись, що Організація Об'єднаних Націй рішуче повернеться до тих принципів, на яких вона була створена після другої світової війни, створена з тим, щоб забезпечити свободу, мир і взаємну повагу між наро-

дами, яка сьогодні спустошує Корею, а завтра загрожує пожежарським усьому світові.

Виступимо проти намагань знову розпалити вогнище війни в Німеччині і Японії.

Разом з 500 мільйонами людей, що підписали Стокгольмську Відозву, зажадаймо: заборони атомної зброї, загального роззброєння, контролю над цими заходами. Строгий контроль над загальним роззброєнням і знищенням атомної зброї технічно можливий. Треба лише цього захотіти.

НА ДОПОМОГУ АГІТАТОРОВІ

ВЕЛИКІ ПРАВА ГРОМАДЯН СРСР

В перші дні свого існування радянська влада встановила високе звання: громадянин Радянської Радянської Республіки. З утворенням СРСР для всіх громадян союзних республік було встановлено союзне громадянство, і слово радянський громадянин набуло ще більшого значення, знаменуючи не тільки належність до соціалістичної держави, але й братерську сталінську дружбу народів, які об'єдналися у великий, могутній Радянський Союз.

Після перемоги соціалізму в нашій країні склались нові відносини між людьми, товариська співдружність і взаємна допомога вільних від експлуатації людей.

Сталінська Конституція надала громадянам СРСР такі права і свободи, яких нема і не може бути в жодній капіталістичній країні.

Кожний громадянин СРСР має право на працю, на одержання гарантованої роботи з оплатою праці, відповідно до її кількості і якості. В нашій країні давно вже вижито безробіття. Ліквідація безробіття в нашій країні — все-світньоісторичне завойовання соціалізму. В той же час у капіталістичних країнах налічується зараз 45 мільйонів безробітних і напівбезробітних, з них 18 мільйонів — у США. В умовах наростаючої кризи капіталісти все більше наступують на життєвий рівень трудящих. Реальна зарплата неухильно знижується. Навіть за офіційними даними, ціни на харчові продукти за період з 1940 по 1950 рік у США підвищились в три рази, в Італії, Франції — в десятки разів. Прибутки ж капіталістів неймовірно ростуть.

Громадяни СРСР мають право на відпочинок. В нашій країні встановлено найкоротший в світі робочий день. Крім вихідних днів, трудящим надаються щорічні відпустки з збереженням заробітної плати. Крім того, робітники, службовці, колгоспники мають можливість відпочивати у винятково сприятливих умовах: в санаторіях, будинках відпочинку і т. д. В розпорядження трудящих надані театри, музеї, екскурсійні бази, сади, парки, стадіони і т. д.

Громадяни СРСР мають право на матеріальне забезпечен-

ня в старості, а також в разі хвороби або втрати працездатності. В нашій країні кожний робітник і службовець застрахований за рахунок держави. Тільки в роки післявоєнної сталінської п'ятирічки затрати на соціальне страхування становлять 61,6 мільярда карбованців. В 1949 році в профспілкових санаторіях, будинках відпочинку лікувалось і відпочивало більше 2,1 мільйона чоловік. У колгоспах також виділяються спеціальні фонди для забезпечення колгоспників у старості, в разі хвороби, непрацездатності, на утримання сиріт.

Громадянам СРСР надається право на освіту.

В СРСР здійснена загальна безплатна семирічна освіта. В нашій країні в початкових, семирічних і середніх школах, в технікумах навчається 36 мільйонів чоловік, а у вищих учбових закладах — 1 мільйон 128 тисяч чоловік.

В той же час в країнах капіталу освіта — це привілей заможних. В Америці, наприклад, серед дорослого населення 20 мільйонів неписьмених; 6 мільйонів, або 20 процентів, всіх дітей шкільного віку не відвідують шкіл, з 70 мільйонів дорослого населення 36 мільйонів не закінчили школи.

В нинішньому році в США на освіту витрачається в 75 разів менше коштів, ніж на підготовку до нової війни.

Сталінська Конституція закріпила рівноправність радянських громадян, незалежно від їх національності і раси. Кожної національності або раси радянський громадянин користується такими ж політичними правами, як і всі інші громадяни.

Радянська влада розкріпачила жінку, гарантувала їй рівні права з чоловіком. Розкріпачена жінка в нашій країні стала величезною силою. 280 жінок — депутати Верховної Ради СРСР, коло півмільйона — депутати місцевих Рад депутатів трудящих; на підприємствах 280 тисяч жінок — інженери, техніки, майстри; коло 100 тисяч жінок керують колгоспними бригадами і тваринницькими фермами.

Громадянам СРСР гарантовані великі демократичні права і свободи — свобода совісті,

свобода слова, свобода зборів, мітингів і демонстрацій; право об'єднання в громадські організації.

Надаючи громадянам СРСР право об'єднання в громадські організації, Сталінська Конституція закріплює керівну роль партії більшовицького життя Радянської держави.

«... Найбільш активні і домі громадяни з лав робітничого класу та інших трудящих, — говориться в Конституції, — об'єднуються в Союз Рад депутатів трудящих (більшовиків), яка є єдиним загальним органом боротьби за зміцнення і розвиток соціалістичного держави. Ця організація є керівним ядром радянських, так і державних організацій трудящих, як трудящих, так і державних. Цим підкреслюється велика любов і довір'я радянського народу до партії Леніна-Сталіна.

В СРСР загальне право об'єднання і бути обраним до місцевих Рад депутатів трудящих надано всім громадянам, які досягли 18 років. Здійснені політичні права в СРСР гарантується всіма необхідними матеріальними засобами — приміщеннями для зборів, друкарнями, видавництвами, засобами зв'язку, радіо, які належать усьому народові в особі Радянської держави.

Великі — права надані в новому радянському громадянстві. Але Сталінська Конституція накладає на громадян СРСР і ряд обов'язків: неухильно виконувати радянські закони, суворо додержувати соціалістичної дисципліни праці, чесно ставитися до громадського обов'язку, поважати додержувати правил соціалістичного співжиття, берегти і зміцнювати соціалістичну дисципліну, захищати нашу радянську соціалістичну Батьківщину.

Наступні вибори до місцевих Рад депутатів трудящих — велике всенародне свято. Радянські люди, перейняті гордістю за успіхи своєї соціалістичної Вітчизни, виражаючи беззаперечну любов і відданість більшовицькій партії і товаришам Сталіну, прийдуть до виборів з новими успіхами на шляхах комуністичного будівництва.

М. ГУР'ЯНОВ

ЗА РУБЕЖЕМ

Перше засідання Всесвітньої Ради Миру

23 листопада у Варшаві відбулося перше засідання Всесвітньої Ради Миру, обраної Другим Всесвітнім конгресом прихильників миру.

На цьому засіданні проведені вибори бюро Всесвітньої Ради

Миру. Головою бюро обраний вчений Фредерік Жоліо-Кюрі. Одним з віце-голів бюро обраний радянський письменник О. Фадеев. У бюро ввійшов також радянський письменник Ілля Еренбург. (ТАРС).

Народи світу радісно зустрічають рішення Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру

З великим піднесенням і радістю зустріли народи миру рішення Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру.

На підприємствах, у трудових кооперативно-землеробських господарствах, у містах і селах Болгарії проводяться численні мітинги і збори, присвячені підсумкам роботи конгресу.

На мітингу в Коларовграді з промовою, присвяченою Варшав-

ському конгресові, виступив письменник Крїстю Белев. Він сказав, що болгарський народ віддасть усі свої сили на боротьбу за мир. Учасники мітингу надіслали вітальні телеграми вождо всього прогресивного людства Й. В. Сталіну і Болгарському національному комітетові захисту миру.

Велике місце підсумкам конгресу відводить зарубіжна преса.

Події в Кореї

У переданому 24 листопада відомленні Головного командування Народної армії Кореї народно-демократичної республіки говориться, що на всіх ділянках фронту війська Народної армії ведуть бої з американськими і південнокорейськими військами.

У районі на північ від Анхью (Аньсю) і Токусен війська Народної армії ведуть бої на стратегічних рубежах.

На східному узбережжі йдуть на північ від Гвансан південь від Генгсенг. (ТАРС)

Редактор
ІВ. МОЛОДЦЬ